Opgaven examen Algebra MULO-A 1949 Algemeen

(Tijd 1 uur)

Opgave 1
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Opgave 2
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Opgave 3

Als men de teller van een breuk met 3 vermeerdert en de noemer met 1 vermindert, wordt de waarde 2. Telt men bij de teller 1 op en deelt men de noemer door 2, dan wordt de teller weer 2.
Bepaal die breuk.

Opgave 4

Twee vliegtuigen maken een rondvlucht om de aarde en volgen daarbij een weg, die 48600 km lang is. Het tweede vliegtuig legt per uur 50 km meer af dan het eerste. Ze vertrekken gelijktijdig; het verschil der totale vliegtijden is 10 uur en 48 minuten.
Hoeveel km legt elk vliegtuig gemiddeld per uur af?
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